



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, оказывавшего в сочинском парке «Ривьера» культурно-развлекательные услуги на аттракционах, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Карусель Центр» Виктора Синявского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием установлено, что с 1 января 2009 по 17 января 2010 года в парке «Ривьера», расположенном в Центральном районе города Сочи, общество с ограниченной ответственностью «Карусель Центр», используя на правах аренды в целях извлечения прибыли различные механические аттракционы, предоставляло потребителям культурно-развлекательные услуги, не заявленные в уставных документах. Проведенным техническим освидетельствованием указанных аттракционов установлено, что их эксплуатация не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В рамках расследования уголовного дела следователем главе администрации города-курорта Сочи внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Администрацией города Сочи приняты меры, направленные на предотвращение оказания потребителям услуг, не соответствующих требованиям безопасности жизни и здоровья. Помимо этого по инициативе органов Следственного комитета управлением Роспотребнадзора по Краснодарскому краю проведена проверка деятельности ООО «Карусель Центр», по результатам которой за допущенные нарушения прав потребителей директор предприятия Синявский и возглавляемое им юридическое лицо привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ (нарушение иных прав потребителей). В настоящее время обвиняемый и его защитник знакомятся с материалами уголовного дела. После этого уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536814>